



396

Pages 12

ഹാലേലുയ്യ

16-30 APRIL, 2013

ക്രൈസ്തവ ദൈവാരിക

Published From Thiruvalla Reg. No. KL/KTM/209/2012-14 News Paper RN.No. 68759/96

Price Rs. 10/-

ഐ.പി.സി. ഹിമാചൽ സ്റ്റേറ്റിന് പുതിയ ഭാരവാഹികൾ



പാസ്റ്റർ ജോൺ ഉമ്മൻ (പ്രസി), പാസ്റ്റർ ഇസ്താഖ് (വൈസ്.പ്രസി), പാസ്റ്റർ എം.എം. ജോൺ (സെക്ര), പാസ്റ്റർ സാമുവൽ മസി (ജോ.സെക്ര),

പത്താൻകോട്: ഐ.പി.സി ഹിമാചൽ സ്റ്റേറ്റ് പ്രസിഡന്റായി പാസ്റ്റർ ജോൺ ഉമ്മനും സെക്രട്ടറിയായി പാസ്റ്റർ എം.എം. ജോണും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. പ്രസിഡന്റായിരുന്ന പാസ്റ്റർ ജോൺ ജോൺ ഐ.പി.സി ജനറൽ പ്രസിഡന്റായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് സ്റ്റേറ്റ് പ്രസിഡന്റ് സ്ഥാനം രാജിവെച്ചിരുന്നു. പത്താൻകോട്ടു നടന്ന സ്റ്റേറ്റ് കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ച് ഏപ്രിൽ ഒന്നിന് നടന്ന ജനറൽ ബോഡിയാണ് പുതിയ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തിയത്.

വൈസ് പ്രസിഡന്റായി പാസ്റ്റർ ഇസ്താഖ് ചാനും ജോ.സെക്രട്ടറിയായി പാസ്റ്റർ സാമുവൽ മസിഹും സെക്രട്ടറിയായി അശ്വിൻ കുമാറും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. തിരഞ്ഞെടുപ്പ് വരണായി കാരിയായി പാസ്റ്റർ സണ്ണി വി

ജേക്കബ് പ്രവർത്തിച്ചു. പുതുതായി അധികാരമേറ്റുത്ത ഭാരവാഹികളെ ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോൺ പ്രാർത്ഥിച്ച അനുഗ്രഹിച്ചു. തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ നിരീക്ഷകരായി പങ്കെടുത്ത സുവി.സാംകുട്ടി ചാക്കോ നിലമ്പൂർ, കെ.എം തോമസ്, പി.എം ചെറിയാൻ എന്നിവർ ആശംസകൾ നേർന്നു. പ്രസിഡന്റായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട പാസ്റ്റർ ജോൺ ഉമ്മൻ തിരുവല്ല മാന്നാർ മേൽപ്പാടം സഭയിലാണ്. കഴിഞ്ഞ 30 വർഷമായി ചണ്ഡീഗഢിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

ജനറൽ സെക്രട്ടറിയായ എം.എം. ജോൺ കോട്ടയം മീനടം സഭയിലാണ്. കഴിഞ്ഞ ഇരുപതു വർഷമായി ഹിമാചൽ അതിർത്തി ഗ്രാമമായ മൈമൂണിൽ സഭാ പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നു.

നിലമ്പൂരിൽ കൺവൻഷൻ അലങ്കോലപ്പെടുത്തി

എടക്കര: മതപരിവർത്തനം ആരോപിച്ച് ഹിന്ദു ഐക്യവേദി പ്രവർത്തകർ കൺവൻഷൻ അലങ്കോലപ്പെടുത്തി. ഗോസ്പൽ ഇൻ ആക്ഷൻ ഫലോഷിപ്പിന്റെ ജനറൽ കൺവൻഷനാണ് അലങ്കോലമാക്കിയത്. ഏപ്രിൽ 11 വ്യാഴാഴ്ച വൈകിട്ട് ആരയോടെയാണ് സംഭവം.

പാലുണ്ടയിൽ ന്യൂഹോപ്പ് ബൈബിൾ കോളേജിൽ ഗോസ്പൽ ഇൻ ആക്ഷൻ പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ ജനറൽ കൺവൻഷനും മിഷനറി സമ്മേളനവും രാവിലെ ആരംഭിച്ചിരുന്നു. ഇതിന്റെ പൊതുസമ്മേളനം വൈകിട്ട് ആറിന് നടക്കാനിരിക്കെ 150 ഓളം വരുന്ന ഐക്യവേദി പ്രവർത്തകർ മുദ്രാവാക്യം വിളിച്ച് കൺവൻഷൻ നഗരിയിലേക്ക് ഇറച്ചുകയറുകയും അക്രമം അഴിച്ചുവിടുകയുമായിരുന്നു. ആദിവാസികളെ മതപരിവർത്തനത്തിനായി കൊണ്ടുവന്നുവെന്നും ഇവരെ തിരിച്ചയക്കണമെന്നുമായിരുന്നു ഐക്യവേദി പ്രവർത്തകരുടെ ആവശ്യം. ചിത്രീകരിച്ച മാധ്യമ പ്രവർത്തകനെ ഐക്യവേദി പ്രവർത്തകർ വളഞ്ഞിട്ട് മർദ്ദിച്ചു. എടക്കരയിലെ പ്രാദേശിക ചാനൽ സ്വന്തത്തിന്റെ റിപ്പോ



ഹിന്ദു ഐക്യവേദി പ്രവർത്തകർ കൺവൻഷൻ പന്തലിലേക്ക് ഇറച്ചുകയറുന്നു

ർട്ടർ കെ.ആർ. രജിഷിനെ (21)യാണ് മർദ്ദിച്ചത്. സ്ഥലത്തെത്തിയ പൊലീസ് ഇരുകൂട്ടരെയും വിഷയം ചർച്ച നടത്തി. ആദിവാസികളെ മടക്കി അയക്കാൻ തീരുമാനമായി. ഇതോടെ പുറത്തുനിന്ന പ്രവർത്തകർ മുദ്രവാക്യം വിളിച്ച് കൺവൻഷൻ നഗരി

യിലേക്ക് ഇറച്ചുകയറുകയായിരുന്നു. ഇത് ചിത്രീകരിച്ചതിനാണ് രജിഷിനെ മർദ്ദിച്ചത്. ആദിവാസി വിശ്വാസികളെ മടക്കി അയച്ചശേഷം നടന്ന യോഗത്തിൽ കാണാത്ത പ്രസംഗം വിളിച്ച് കൺവൻഷൻ നഗരി

ബിജുവിനും കുടുംബത്തിനും കണ്ണീരോടെ യാത്രാമൊഴി



കൊട്ടാരക്കര: ചങ്ങനാശ്ശേരി ആലപ്പുഴ വഴിയിൽ ടിപ്പർ ഇടിച്ചു ദാരുണമായി അന്ത്യം സംഭവിച്ച കൊട്ടാരക്കര ഉമ്മന്നൂർ ആലുവിളയിൽ ബിജു തങ്കച്ചനും കുടുംബത്തിനും നാട്യം വിശ്വാസ സമൂഹവും കണ്ണീരോടെ വിടച്ചൊല്ലി. ഐ.പി.സി. ഉമ്മന്നൂർ സഭാംഗവും പ്ലാനേഷൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ കമ്പനി ഉടമയുമായ ബിജുവും (43) ഭാര്യ പ്രിൻസി (38) മകൻ ആരോൺ (15) ഷാരോൺ (9) എന്നിവരാണ് മാർച്ച് 30ന് എറണാകുളം യാത്രക്കിടയിൽ അപകടത്തിൽ മരിച്ചത്. പ്രിൻസി ഹാലേലുയ്യ അസോസിയേറ്റ് എഡിറ്റർ പാസ്റ്റർ തോമസ് മുല്ലയ്ക്കലിന്റെ ഏക സഹോദരിയും പറങ്കിമാം മുല്ലയ്ക്കൽ ജോർജിന്റെ മകളുമാണ്. ഒരു കുടുംബത്തിലെ നാലുപേരുടെ ദാരുണ അന്ത്യം നാടിയെന്നും വിശ്വാസ സമൂഹത്തെ ആകെയും കണ്ണീരിലാഴ്ത്തി. ബിൽഡിംഗ് കോൺട്രാക്ടറായ ബിജു സഭാകാര്യങ്ങളിൽ സജീവ പങ്കാളിയായിരുന്നു. നാട്ടുകാർക്ക് പ്രിയപ്പെട്ടവനായ ബിജുവിന്റെയും

കുടുംബത്തിന്റെയും അന്ത്യം നാടിയെന്നും സഭയ്ക്കും താങ്ങാനാവാത്ത ആഘാതമായി മാറി. വൻ ജനാവലി അന്ത്യശുശ്രൂഷകളിൽ പങ്കാളികളായി.



അപകടത്തിൽപ്പെട്ട കാർ

ഷാരോൺ. ശുശ്രൂഷകൾക്ക് പാസ്റ്റർ ബിജു പനംതോപ്പ് പാസ്റ്റർ ഡാനിയേൽ ജോർജ്ജ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി. പാസ്റ്റർ കെ.സി.തോമസിന്റെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ സംസ്കാരം നടത്തി. ബിജുവിന്റെ സഹോദരങ്ങൾ: രാജൻ, ഗ്രേസി, മിനി. പ്രിൻസിയുടെ സഹോദരങ്ങൾ: മാത്യു ജോർജ്ജ്, പാസ്റ്റർ തോമസ് മുല്ലയ്ക്കൽ

വരു, നമുക്ക് ഒന്നിച്ച് ഉപവസിക്കാം, പ്രാർത്ഥിക്കാം

ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭയിലെ ബഹുമാനിയരായ ദൈവദാസൻമാർക്കും സഭാ ജനങ്ങൾക്കും ക്രിസ്തുയേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നേഹവന്ദനം.

നിങ്ങൾ എല്ലാവരും അറിഞ്ഞിരിക്കുന്നതുപോലെ ഏപ്രിൽ 16 മുതൽ മെയ് 25 വരെ കുമ്പനാട് ഹെബ്രോൻ പുരത്ത് 40 ദിവസം ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന നടക്കുകയാണ്. ദൈവമെനിക്കുതന്ന നിയോഗമനുസരിച്ച് അനുബന്ധ് ചെയ്ത പ്രാർത്ഥനയെ ജനറൽ കൺസിൽ പൂർണ്ണമനസോടെ അംഗീകരിച്ചതിൽ എല്ലാവരോടും നന്ദി പറയുന്നു. ദൈവജനം ഉപവാസത്തോടും പ്രാർത്ഥനയോടും കൂടെ ദൈവസന്നിധിയിൽ ഇരുന്നാൽ അത്ഭുതകരമായ ദൈവ പ്രവർത്തി വെളിപ്പെടും എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പുണ്ട്. നമ്മുടെ സഭ നിരവധി പ്രശ്നങ്ങളെ നേരിടുന്ന കാലഘട്ടമാണിത്. പല സ്ഥലങ്ങളിലും ദൈവജനം പീഡിപ്പിക്കപ്പെടുന്നു; കഷ്ടതയിലായിരിക്കുന്ന ധാരാളം ആളുകളുണ്ട്, നമുക്ക് വിശ്വസ്തരായ ചെറുപ്പക്കാരെ ദൈവവേലയ്ക്കുവേണ്ടി ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ട്. നമ്മുടെ സഭകളുടെ ആത്മീയമായി മന്ദീഭവിച്ച അവസ്ഥയ്ക്ക് മാറ്റം വരണം; സഭയിൽ ഐക്യതയും ദൈവപ്രവർത്തിയും വെളിപ്പെടണം, കൃപാവരങ്ങൾ ജ്വലിക്കണം.



പൂർണ്ണ മാകണം, കലാപങ്ങളിൽ നിന്നും, ദുരന്തങ്ങളിൽ നിന്നും നമ്മുടെ രാജ്യം സുരക്ഷിതമാകണം. ദൈവം നമുക്ക് തന്ന ഈ രാജ്യത്തിന്റെ ഐശ്വര്യത്തിനായി നമുക്ക് ഒന്നിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കാം.

ലോകമെങ്ങുമുള്ള പെന്തക്കോസ്ത്/ക്രൈസ്തവസഭകളുടെ ഉണർവ്വുമായി പ്രാർത്ഥിക്കാം. കർത്താവിന്റെ വരവ് എറ്റവുമടുത്തു ഇനിയും ഉറങ്ങി ഇരിക്കാൻ സമയമില്ല. ഇപ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ എപ്പോൾ? നാം അല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ആർ? ഇടുവിൽനിൽക്കുവാൻ ദൈവം അന്വേഷിക്കുന്ന പുരുഷനാകുവാൻ മുന്നോട്ടിറങ്ങുക. ഞാൻ ഈ നാൽപ്പതു ദിവസവും ഉപവാസത്തോടെ കുമ്പനാട്ടുണ്ടായിരിക്കും. നിങ്ങൾ വരിക എന്നോടൊപ്പം പ്രാർത്ഥിക്കുക. ഉപവസിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നവർ എന്നോടൊപ്പം ഉപവസിക്കുക. ഒരുപക്ഷേ നിങ്ങൾ വിദേശത്തായിരിക്കാം. കുമ്പനാട്ട് വരാൻ സാധിക്കുന്നില്ലായിരിക്കാം. ഈ പ്രാർത്ഥനാ ദിവസങ്ങളിൽ എന്നോടൊപ്പം നിങ്ങൾ വീട്ടിൽ ഇരുന്നാണെങ്കിലും പ്രാർത്ഥിക്കുക. 21 ദിവസമോ, 10 ദിവസമോ, ഒരാഴ്ചയോ ഒരു ദിവസമോ ഈ ഉപവാസത്തിൽ പങ്കാളിയാകുക. വിശ്വസിക്കുക ദൈവം നമുക്ക് കാര്യം സാധിപ്പിച്ചുതരും. ക്രിസ്തുവിൽ നിങ്ങളുടെ പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോൺ

മാവേലിക്കര ഐ.ഇ.എം. ചിൽഡ്രൻസ് ഹോമിൽ ഈ വർഷം 100 കുട്ടികൾക്കുകൂടി പ്രവേശനം നൽകുന്നു



ഇ.വ. റെജി കെ. തോമസ് ഡയറക്ടർ, ഐ.ഇ.എം.

മാവേലിക്കര ഐ.ഇ.എം. ചിൽഡ്രൻസ് ഹോമിൽ ഇപ്പോൾ പഠിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന 150-ൽ പരം കുട്ടികൾക്കു പുറമെ നിർദ്ദനരായ 4 വയസ്സ് മുതൽ 12 വയസ്സുവരെ (1-ാം ക്ലാസ്സ് മുതൽ 7-ാം ക്ലാസ്സുവരെ) പ്രായമുള്ള 100 കുട്ടികൾക്കുകൂടി ജാതി-മത-സഭാ വ്യത്യാസം കൂടാതെ ആൺകുട്ടികൾക്കും പെൺകുട്ടികൾക്കും പ്രവേശനം നൽകുന്നു. കുട്ടികൾക്ക് ഇംഗ്ലീഷ് മീഡിയത്തിലോ മലയാളം മീഡിയത്തിലോ പഠിക്കുവാനുള്ള സൗകര്യം, സ്കൂൾ പഠനത്തിന് പുറമെ ട്യൂഷൻ, കലാ-കായിക-വിനോദ-ആത്മീയ മേഖലകളിൽ മെച്ചപ്പെട്ട നിലവാരത്തിൽ അച്ചടക്കത്തോടെ വളരുവാനുള്ള സൗകര്യം. പഠനം, ഭക്ഷണം, താമസം തികച്ചും സൗജന്യം. കുട്ടികളെ അച്ചടക്കത്തോടെ സംരക്ഷിക്കുവാനും ധാർമ്മിക മേഖലകളിൽ അനുസരണത്തോടെ വളർത്തുവാനും പരിശീലനം ലഭിച്ച പ്രവർത്തകർ. ഒരു ഭവനത്തിൽ നിന്നും ഒന്നിൽ കൂടുതൽ കുട്ടികൾക്കും കേരളത്തിലെ എല്ലാ ജില്ലകളിൽ നിന്നുമുള്ള കുട്ടികൾക്കും പ്രവേശനം. താല്പര്യമുള്ളവർ 2013 മെയ് 4-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിക്ക് കുട്ടികളുമായി അവരുടെ ഉത്തരവാദിത്തപ്പെട്ടവർ മാവേലിക്കര-കല്ലുമല ഐ.ഇ.എം. ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ഇന്റർവ്യൂവിനായി നേരിട്ട് എത്തിച്ചേരുക. വഴി: മാവേലിക്കര ബസ്സ്റ്റാന്റിൽ നിന്നും കല്ലുമല വഴി പോകുന്ന ബസ്സിൽ കയറി കല്ലുമല കോളേജ് ജംഗ്ഷനിൽ ഇറങ്ങിയാൽ ഐ.ഇ.എം. ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ എത്തിച്ചേരാം. മാവേലിക്കര റെയിൽവേ സ്റ്റേഷനിൽ നിന്ന് നടന്ന് വരാവുന്ന ദൂരം മാത്രം.

നിർദ്ധനരും അനാഥരും അശരണരുമായ 150-ൽപരം കുഞ്ഞുങ്ങൾ പാർക്കുന്ന ഐ.ഇ.എം.ചിൽഡ്രൻസ് ഹോമിലേക്ക് ഏവർക്കും സ്വാഗതം.

നഭയായി, കുടുംബമായി, ടീമായി, വ്യക്തികളായി കുഞ്ഞുങ്ങളെ ആത്മീയമായും, ഭൗതികമായും സഹായിക്കുവാൻ താല്പര്യമുള്ളവർ കടന്നുവന്നാലും. നിങ്ങളുടെയോ, നിങ്ങളുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളുടെയോ ജന്മദിനങ്ങൾ ഈ അനാഥകുഞ്ഞുങ്ങളോടൊത്ത് ആഘോഷിക്കുക. നിങ്ങളുടെ ആഘോഷത്തിനു മൂടക്കുന്നതിന്റെ ഒരുഭാഗം ഈ കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ ഒരുനേരത്തെ ഭക്ഷണത്തിനായി സ്പോൺസർ ചെയ്യുക. സൗജന്യ ട്യൂഷൻ നൽകുവാനും, പഠന ക്ലാസുകൾ നടത്തുവാനും, കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് താല്പര്യമുള്ള മറ്റ് ക്രിസ്തീയ പ്രോഗ്രാമുകൾ ക്രമീകരിക്കുവാനും താല്പര്യമുള്ളവർക്ക് സ്വാഗതം.

ഉടൻ ആവശ്യമുണ്ട്
മാവേലിക്കര ഐ.ഇ.എം. ചിൽഡ്രൻസ് ഹോമിൽ കുട്ടികളെ ശുശ്രൂഷിക്കുന്നതിനായി പ്രായവ്യത്യാസവും സഭാവ്യത്യാസവും കൂടാതെ സഹോദരി സഹോദരന്മാരെ ആവശ്യമുണ്ട്. ഈ സ്ഥാപനത്തിലെ പാചകശാലയിൽ പ്രധാന പാചകക്കാരനെ സഹായിക്കുന്നതിനായും, വാഹനം ഓടിക്കുന്നതിനായും സഹോദരന്മാരെ ആവശ്യമുണ്ട്. ഭക്ഷണത്തിനും താമസത്തിനും പുറമെ മെച്ചപ്പെട്ട വേതനം നൽകും.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് : ഇ.വ. റെജി കെ. തോമസ്, ഫോൺ: 9 8 4 7 4 7 2 0 1 6



PRESIDENCY INSTITUTIONS

BANGALORE

Recognised by the Government of Karnataka
Affiliated to Rajiv Gandhi University of Health Sciences, Bangalore
Approved by Karnataka Nursing Council & Indian Nursing Council



അഡ്മിഷൻ ആരംഭിച്ചു

പെന്തക്കോസ്ത് വിദ്യാസികളാൽ നടത്തപ്പെടുന്ന സ്ഥാപനം

കോഴ്സുകൾ/ Courses Offered

- ◆ **M.Sc. Nursing (All Branch)**
(Master of Science in Nursing)
- ◆ **B.Sc. Nursing**
(Bachelor of Science in Nursing)
- ◆ **PC. B.Sc. Nursing**
(Post Certificate, Bachelor of Science in Nursing)
- ◆ **GNM** (General Nursing & Midwifery)
- ◆ **B.Pharm** (Bachelor in Pharmacy)
- ◆ **D.Pharm** (Diploma in Pharmacy)

- ◆ തികഞ്ഞ അച്ചടക്കവും ആത്മീയ അന്തരീക്ഷവും
- ◆ ആരാധനയ്ക്കുള്ള സൗകര്യം
- ◆ ക്ലിനിക്കൽ പ്രാക്റ്റീസിന് സ്വന്തമായ ഹോസ്പിറ്റൽ
- ◆ റാഗ്ലിംഗ് വിമുക്ത ക്യാമ്പസ്
- ◆ 100% തൊഴിലുറപ്പ്, 100% വിജയം
- ◆ ആധുനിക സൗകര്യങ്ങളോടു കൂടിയ ഹോസ്റ്റൽ അപ്പാർട്ട്മെന്റ്

◆ പാസ്റ്റേഴ്സിന്റെ മക്കൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പോടു കൂടിയ പഠന സൗകര്യം

◆ വിദ്യാസികളുടെ കുട്ടികൾക്ക് മികച്ച ഫീസ് ഇളവ്



അഡ്മിഷനും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും
Mr. Baiju Simon
09916699499
(Chairman)



Mr. Justin Koshy
09036617300
(Director)

Helpline 24x7
+91-7829090900

Free Spoken English & IELTS Coaching

18/2, 'A' Chokkanahalli, Jakkur Post, Hegde Nagar, Bangalore - 560 064. Ph: 080-28567722, 080-3294 3998
E-mail: info@presidencyinstitutions.org, Web: www.presidencyinstitutions.org



ജോൺ മാത്യു കൂടാരത്തിൽ, കെ.എസ്.എ

ഇത് ശുദ്ധീകരണത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥന

“കുന്യാട്ട് 40 ദിവസ ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന” എന്ന തലക്കെട്ടിൽ ‘ഹാലേലുയ്യ’ യിൽ വന്ന ലേഖനമാണ് ഇത് എഴുതുവാൻ എനിക്ക് ആത്മനിയോഗം നൽകിയത്. അപ്പോൾ ഓർമ്മയിൽ വന്ന വേദഭാഗം 2 ദിന 29:3 “അവൻ (യെഹിസ്കിയാവ്) തന്റെ വാഴ്ചയുടെ ഒന്നാം ആണ്ടിൽ ഒന്നാം മാസത്തിൽ യഹോവയുടെ ആലയത്തിന്റെ വാതിലുകൾ തുറന്നു അറകുറ്റം തീർത്തു (29:1-10). അടഞ്ഞു കിടന്ന ആലയത്തിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു അറകുറ്റം തീർത്തു”.

ഒരു രാജാവ് രാജ്യഭരണം ഏറ്റെടുക്കുമ്പോൾ എന്തെല്ലാം കാര്യങ്ങളാണ് തനിക്ക് ചെയ്യാനുള്ളത്. നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ തന്നെ ഉദാഹരണമായി നോക്കാം. തിരഞ്ഞെടുപ്പ് കഴിഞ്ഞ് പ്രധാനമന്ത്രി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടാൽ ഉടനെ തന്നെ മന്ത്രിസഭ രൂപീകരണം, സെക്രട്ടറിമാരെ നിയമിക്കുക എന്നു വേണ്ട, എല്ലാ വിധത്തിലും ചില മാസങ്ങളോളം തിരക്കിലാവും. ഇവിടെ യെഹിസ്കിയാവ് അത്തരം പല കാര്യങ്ങളും മാറ്റിവെച്ചിട്ട് ആദ്യം ചെയ്തത് “അടഞ്ഞു കിടന്ന യഹോവയുടെ ആലയത്തിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു അറകുറ്റം തീർത്തു” -

അതിൽ നിന്നും മനസ്സിലാക്കാവുന്നതുപോലെ വാതിൽ അടഞ്ഞു കിടക്കുകയായിരുന്നു”.

2. ഏഴാം വാക്യം:- അവർ മണ്ഡപത്തിന്റെ വാതിലുകൾ അടച്ചു, വിളക്കു കെട്ടിത്തീർത്തു, വിശുദ്ധ മന്ദിരത്തിൽ യിസ്രായേലിന്റെ ദൈവത്തിന് ധൂപം കാണിക്കാതെയും, ഹോമയാഗം കഴിക്കാതെയും ഇരുന്നു.

അഞ്ചാം വാക്യം: ലേവ്യരെ എന്റെ വാക്കു കേൾപ്പിൻ; ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ നിങ്ങളെ തന്നെ ശുദ്ധീകരിച്ച് വിശുദ്ധ മന്ദിരത്തിൽ നിന്ന് മലിനത നീക്കിക്കളവിൻ.

നാലാം വാക്യം: അവൻ പരോഹിതന്മാരെയും ലേവ്യരെയും വരുത്തി കിഴക്കെ വിശാല സ്ഥലത്ത് ഒന്നിച്ചു കൂട്ടി. അവരോട് പറഞ്ഞതെന്തെന്നാൽ; ലേവ്യരെ എന്റെ വാക്കു കേൾപ്പിൻ; ഇപ്പോൾ നിങ്ങളെ തന്നെ ശുദ്ധീകരിച്ച് നിങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാരുടെ ദൈവമായ യഹോവയുടെ ആലയത്തെയും ശുദ്ധീകരിച്ച് വിശുദ്ധ മന്ദിരത്തിൽ നിന്ന് മലിനത നീക്കിക്കളവിൻ. ഒരു ശുദ്ധീകരണം ആവശ്യമാണ്.

1 രാജാ 18:30 ഏലിയാവ് ഇടിഞ്ഞു

കിടന്ന യാഗപീഠം പുതുക്കി പണിതു. “തീ ഇറങ്ങുന്നമോ യാഗപീഠം ശരിയാക്കണം”. ഇന്ന് പലരും തീ ഇറക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്. ഏലിയാവ് - പിതാക്കന്മാരുടെ ഗോത്രസംഖ്യക്ക് ഒത്തവണ്ണം 12 കല്ലെടുത്ത് വ്യവസ്ഥ പ്രകാരം യാഗപീഠം പുതുക്കി പണിതു. അത് ഐക്യതയെ കാണിക്കുന്നു. (ഐക്യതയിലേക്ക് മടങ്ങിവരട്ടെ). വാക്യം 8. അതുകൊണ്ട് യഹോവയുടെ കോപം യഹൂദയുടെയും യെരൂശലേമിന്റേയും മേൽ വന്നു. യെഹിസ്കിയാവ് പുറകോട്ട് തിരിഞ്ഞ് അന്വേഷണം നടത്താൻ തീരുമാനിച്ചു. എങ്ങനെ ഇതു സംഭവിച്ചു 2 ദിന 28:24 “ആഹാസ് ദേവാലയത്തിലെ ഉപകരണങ്ങളെ എടുത്ത്, ദേവാലയത്തിലെ ഉപകരണങ്ങളെ ഉടച്ചു, യഹോവയുടെ ആലയത്തിന്റെ വാതിലുകൾ അടച്ചു കളഞ്ഞു”.

വാതിലുകൾ അടക്കുന്ന തല്ലിപ്പൊളികൾ അന്നും ഉണ്ടായിരുന്നു; ഇന്നും ഉണ്ട്. 2 ദിന 27:2 അവൻ തന്റെ അപ്പനായ ഉസ്സിയാവ് ചെയ്തത് പോലെ ഒക്കെയും യഹോ

ഒരു രാജാവ് രാജ്യഭരണം ഏറ്റെടുക്കുമ്പോൾ എന്തെല്ലാം കാര്യങ്ങളാണ് തനിക്ക് ചെയ്യാനുള്ളത്. മന്ത്രിസഭ രൂപീകരണം, സെക്രട്ടറിമാരെ നിയമിക്കുക എന്നു വേണ്ട, എല്ലാ വിധത്തിലും ചില മാസങ്ങളോളം തിരക്കിലാവും. ഇവിടെ യെഹിസ്കിയാവ് അത്തരം പല കാര്യങ്ങളും മാറ്റിവെച്ചിട്ട് ആദ്യം ചെയ്തത് അടഞ്ഞു കിടന്ന യഹോവയുടെ ആലയത്തിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു അറകുറ്റം തീർക്കുകയായിരുന്നു.

അതിൽ പറഞ്ഞാൽ “ഒരു സഭായോഗത്തിന് പോലും യോഗമാം പോയില്ല” 2 ദിന 26:16 “എന്നാൽ (ഉസ്സിയാവ്) അവൻ ബലവാനായപ്പോൾ അവന്റെ ഹൃദയം അവന്റെ നാശത്തിനായിട്ട് നിഗമിച്ചു. ആ വാക്യത്തിൽ തന്നെ നമുക്ക് കാണാം- അവൻ ബലവാനല്ലായിരുന്നു. വാക്യം 26:5 ദൈവഭയത്തിൽ അവനെ ഉപദേശിച്ചു വന്ന സെലൂറോവിന്റെ ആയുഷ്കാലത്ത് അവൻ ദൈവത്തെ അന്വേഷിച്ചു. അവൻ യഹോവയെ അന്വേഷിച്ച കാലത്തോളം ദൈവം അവനു അഭിവൃദ്ധി നൽകി. വാക്യം 15: അവൻ പ്രബലനായി തീരുവാൻ തക്കവണ്ണം അതിശയമായി അവൻ സഹായം ലഭിച്ചതുകൊണ്ട് അവന്റെ ശ്രുതി ബഹുദ്വാരം പരന്നു. കൂഞ്ഞേ നീ ബലവാനല്ലായിരുന്നു - ദൈവം നിന്നെ ബലവാനാക്കിയതാണ്.

ഈ കാര്യങ്ങളൊക്കെ മനസ്സിലാക്കിയ യെഹിസ്കിയാവ് “തന്റെ വാഴ്ചയുടെ ഒന്നാം ആണ്ടിൽ ഒന്നാം മാസത്തിൽ യഹോവയുടെ ആലയത്തിന്റെ വാതിലുകൾ തുറന്ന് അറകുറ്റം തീർത്തു.

വാക്യം: 2 ദിന 29:10 “ഇപ്പോൾ യിസ്രായേലിന്റെ ദൈവമായ യഹോവയുടെ ഉഗ്രകോപം നമ്മെ വിട്ടുമാറേണ്ടതിനു അവനോടു ഒരു നിയമം ചെയ്യാൻ എനിക്ക് താല്പര്യം ഉണ്ട്. നല്ല താല്പര്യം (എസ്രാ 10:3) നമ്മുടെ ദൈവത്തോട് ഒരു നിയമം ചെയ്യുക; അതു ന്യായപ്രമാണത്തിന് ഒത്തതുപോലെ (നമ്മുടെ ഇഷ്ട

ത്തിന് ആകരുത്). നമ്മുടെ ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോണിന് ദൈവം കൊടുത്ത ആത്മീയ ദർശനത്തെ ഓർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. “പ്രാർത്ഥനയാലും ഉപവാസത്താലും” അല്ലാതെ ഇപ്പോഴുള്ള ആത്മീയ വിടവ് നികത്താനാവില്ല. “സഭയുടെ ശുഷ്കിച്ച ആത്മീയ നിലവാരം മാറ്റി സഭയെ ആത്മീയമായി ഊർജ്ജമാക്കുക എന്നതാണ് തന്റെ ദൗത്യം” എന്ന് താൻ ഹാലേലുയ്യക്ക് നൽകിയ അഭിപ്രായത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അതിന് സ്വന്തം കഴിവോ മിടുക്കോ പണമോ അല്ല ഉപവാസത്തിലും പ്രാർത്ഥനയിലുമുള്ളതും മുന്നേറുകയാണ് വേണ്ടതെന്ന് അദ്ദേഹത്തിന്റെ അനുഭവം തെളിയിക്കുന്നുണ്ട്. നിലയമായും ദൈവം തന്റെ ദൗത്യത്തെ മാതിക്കും. എന്റെ അറിവിൽ ഇതുപോലെ ഒരു സ്റ്റുപ്പെടുത്ത് സഭയെ വളർത്താൻ ശ്രമിച്ച അദ്ധ്യക്ഷന്മാർ ഐ.പി.സിയിൽ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ എന്ന് സംശയിക്കുന്നു. (പെന്തക്കോസ്തിന്റെ മൂന്നാം തലമുറക്കാരനായ ഞാൻ ഈ ദൗത്യത്തെ അതിന്റെ ആത്മീയ അർത്ഥത്തിൽ തന്നെ ഏറ്റെടുക്കുന്നു).

കർത്യദാസൻ ജേക്കബ് ജോണിന് എല്ലാ വിധ ആത്മീക കൈത്താങ്ങലും, ഏപ്രിൽ 16 മുതൽ നടക്കുന്ന ഉപവാസ പ്രാർത്ഥനയിൽ ചില ദിവസങ്ങൾ ഉപവസിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ ഞാനും ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

ദൈവത്തെ ആത്മാവിലും സത്യത്തിലും ആരാധിക്കുവാൻ മധ്യതിരുവിതാംകൂറിന്റെ ഹൃദയഭാഗമായ തിരുവല്ലയിൽ ഒരു പ്രാർത്ഥനാലയം

IPC പ്രെയർ സെന്റർ ചർച്ച്

ജോസീസ് ജംഗ്ഷൻ, പുഷ്പഗിരി റോഡ്, മഞ്ഞാടി, തിരുവല്ല

ആരാധന
എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും രാവിലെ 8 മുതൽ 11.30 വരെ

പ്രാർത്ഥന
എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചയും 10.30 മുതൽ 1 മണിവരെ

പാസ്റ്റർ രാജു പുവക്കാല
IPC പ്രെയർ സെന്റർ
ഫോൺ: 9847032151, 0469-2693249, 9744343051
E-mail: prayercentretvla@gmail.com
rajupoovakala@gmail.com

www.facebook.com/groups/prayercentretvthiruvalla

SOUL WINNERS INDIA

Bethel Bible College

[Affiliated to IATA & Called To All Nations Ministries (USA)]

GREAT OPPORTUNITY FOR NORTH INDIAN MINISTRY!

Course Offered	Duration	Qualification
1. Certificate in Theology (C.Th)	1 year	10th class
2. Diploma in Theology (Dip.Th)	2 Year	10th class
3. Bachelor of Theology (B.Th)	3 year	Plus Two Pass

Medium instruction Local Language + English

OUR FEATURES

- High qualified, experienced and committed faculty
- Growing library
- Spacious and neat dormitory
- Calm and quit campus with spiritual atmosphere
- Daily spiritual activities
- Free accommodation, Food and study materials
- Weekend outreach ministries to the nearby cities.

Graduates and faculty -2011-'12

For more information and application write to:

The Registrar, SWI Bethel Bible College, Surana Nagar, Barwaha, MP, Pin: 451115, Phone: 07280-222592, 09981571723, 09926702063.

The registrar SWI Bethel bible college, Arannottimangalam P.O, Mavelikara, Alappuzha Dist, Kerala Pin: 690110, Phone : 0479-2356706, 2357050, 09495439140, 09847546700, 09497010138

റവ: കെ. ജി. ഇഴശോയുടെ ആത്മകഥ

സോൾ വിന്നേഴ്സ് ഇൻഡ്യാ സ്ഥാപനവും ഡയറക്ടറുമായ റവ: കെ. ജി. ഇഴശോയുടെ സംഭവബഹുലവും 47 വർഷത്തെ വടക്കേ ഇൻഡ്യൻ സുവിശേഷീകരണ അനുഭവങ്ങളും അടങ്ങിയ എന്റെ ജീവിതയാത്ര എന്ന ഗ്രന്ഥം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. കേവലം ആത്മകഥ എന്നതിലുപരി സോൾ വിന്നേഴ്സ് ഇൻഡ്യായുടെ ഒരു ചരിത്രഗ്രന്ഥം കൂടിയാണ്.

കോപ്പികൾ ആവശ്യമുള്ളവർ ബന്ധപ്പെടുക.
Ph: 07280222592, 09981571723, 09497010138. e-mail ID : kg.easo@gmail.com

CANADAയിൽ എണ്ണ ഖനന പ്രവേശ്യമാകുന്ന Alberta Provinceലെ Edmonton പ്രദേശത്തേക്ക് പുതുതായി കുടിയേറുന്നവർക്ക് ആത്മാവിലും സത്യത്തിലും ആരാധിക്കുവാൻ ഒരു ആരാധനാലയം

മാറാനാഥ ഗോസ്പൽ ഫെലോഷിപ്പ്

Alberta, Edmonton, Canada.

- മലയാളത്തിൽ ആത്മനിവിലുള്ള ആരാധന.
- അടിസ്ഥാന പ്രമാണങ്ങൾക്ക് ശക്തമായ ഊന്നൽ നൽകുന്ന വചനശുശ്രൂഷ.
- സ്വന്തമായ ആരാധനാലയം.
- വിശ്വാസത്തിനും കൂട്ടായ്മ ജീവിതത്തിനും ആത്മീകസൗഹൃദത്തിനും പ്രാധാന്യം നൽകുന്നു.
- സ്വതന്ത്രമായ ആരാധനാലയം
- തമിഴ്, തെലുങ്ക്, ഹിന്ദി ഭാഷകളിൽ ആരാധന
- ചിൽഡ്രൻസ് മിനിസ്ട്രി
- ശക്തമായ യുവജന പ്രവർത്തനം
- അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ട സഭാസേവകൾ സിലബസ്
- ഇടദിവസ കൂട്ടായ്മകൾ
- ശനിയാഴ്ച കൂട്ടായ്മകൾ
- സഹോദരന്മാർക്കുള്ള പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മകൾ
- ക്യാമ്പസ് ശുശ്രൂഷകളാൽ പരിപോഷിക്കപ്പെടുന്ന ഉപവാസ കൂട്ടായ്മകൾ
- പരസ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ
- ബെക്കേഷൻ ബെബിൾ സ്കൂൾ
- ഭാഷാ ദേശ വ്യത്യാസമില്ലാതെ കൂട്ടായ്മയുടെ കരങ്ങൾ.
- വിട്ടുതലിനും ആത്മാവിനുമുള്ള ആരാധനയ്ക്കുമായി കഴിഞ്ഞ 30 വർഷമായി ഈ ദേശത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന കാനഡയുടെ ലൈസൻസുള്ള ശുശ്രൂഷകർ പുതുതായി കുടിയേറുന്നവർക്ക് ആവശ്യമായ സഹായങ്ങൾ

വരിക അനുഗ്രഹം പ്രാപിക്കുക, ആത്മാവിൽ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ ആരാധിച്ചു ശക്തരായി നമ്മുടെ ദൈവത്തെ എതിരേൽക്കാനൊരുങ്ങാം

Senior Pastor
Pr. Wilson Kadvil Bsc, BA (Biblical Study)
+1 780 616 40 27
email: maranathapastor@yahoo.ca
WWW.maranathagospeffellowship.com

Pastor Biju George
+1 780 394 5097
+1 780 395 11 24
e-mail: prbijugeorge@gmail.com
00919447595358 (India)

IN CALGARY
Pastor Sony Mammen +1 403 663 91 25

ഡ്രൈവറെ ആവശ്യമാണ്

കോട്ടയത്തെ പെന്തക്കോസ്തുകുടുംബത്തിലേക്ക് വിശ്വാസിയായ ഡ്രൈവറെ ആവശ്യമാണ്. കുടുംബമായി താമസിച്ചു ജോലി ചെയ്യുവാൻ താല്പര്യമുള്ളവർക്ക് അതിനുള്ള സൗകര്യം നൽകുന്നതായിരിക്കും. ഉടൻ ബന്ധപ്പെടുക.
9400597993

ടീച്ചേഴ്സിനെ ആവശ്യമാണ്

ഉത്തർപ്രദേശിലെ ജാലോൻ ജില്ലയിൽ (Near Jhansi) കഴിഞ്ഞ 15 വർഷമായി വിജയകരമായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന ഏബനേ സർ പബ്ലിക് സ്കൂളിലേക്ക് (C.B.S.E.English Medum) വിവിധ വിഷയങ്ങൾ പഠിപ്പിക്കുന്നതിന് യോഗ്യരായ അധ്യാപകരിൽ നിന്നും അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

1. **Teachers (For U.P.Section and High School)**
യോഗ്യത: P.G. or Graduation in any discipline
2. **Teachers (For Primary and Pre-primary)**
യോഗ്യത: plus two and above

Salary: Negotiable+Accommodation+EPF+Tuition facility+One side Railway return ticket

Note: ജോലിയോടൊപ്പം സുവിശേഷവേലയിൽ താല്പര്യമുള്ളതിനോടുമുള്ള ബിരുദധാരികൾക്കും അപേക്ഷിക്കാം. താഴെപ്പറയുന്ന വിലാസത്തിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ ഫോട്ടോ കോപ്പിയും ബയോഡാറ്റാ സഹിതം ഉടൻ അപേക്ഷിക്കുക.
Pr.A.X.Joseph, M.A.B.Ed (Manager),
Arakkal house, Chellanam P.O., Maruvakad,
Ernakulam Dt., Kerala - 682 008
Phone: 09839720533, 9846310699, 0484-249009
Contact Place and Time
2013 മെയ് 23 രാവിലെ 10 മുതൽ 3 വരെ
AIRCO TOURIST HOME (Near Private Bus stand-Pushpagiri road), TIRUVALLA.


ഓഫീസ് സ്റ്റാഫിനെ ആവശ്യമാണ്

തിരുവല്ലയിലെ ഒരു ക്രിസ്തീയ സ്ഥാപനത്തിലേക്ക് ഓഫീസ് അസിസ്റ്റന്റിനെ (പുരുഷൻ) ആവശ്യമാണ്. ടു വീലർ ലൈസൻസുള്ളവർക്ക് മുൻഗണന.
9446214000,
9744294144

NEED MANAGER

FOR A CHRISTIAN SCHOOL IN UP, KNOWLEDGE IN ENGLISH, HINDI & COMPUTER.
Contact **09969268412**
or
bennipappachan@gmail.com

പ്രസംഗ മധ്യേ തളർന്നു വീണ കർത്യദാസനെ സഹായിക്കാനപേക്ഷ



പത്തനംതിട്ട: ഐ.പി.സിയിൽ കഴിഞ്ഞ 45 ൽപ്പരം വർഷം കേരളത്തിന്റെ വിവിധ ലോക്കൽ സഭകളിൽ കർത്യദാസന്മാരിലായിരുന്ന പാസ്റ്റർ ജോയി കെ ജോർജ്ജ് (പാലോസ്, 75) കഴിഞ്ഞ ഫെബ്രുവരി 3ന് ഞായറാഴ്ച കൂടുതൽ ഐ.പി.സിയിൽ പ്രസംഗിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ കുഴഞ്ഞു വീണു. ഉടനെ സഭായോഗം പ്രാർത്ഥിച്ചു അവസാനിപ്പിച്ചിട്ട് സഭാശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ മാത്യു ജോണും, സഭാ വിശ്വാസികളും കൂടി പന്തളം മെഡിക്കൽ മിഷൻ ഹോസ്പിറ്റലിൽ കൊണ്ടുപോവുകയും ചെയ്തു. പിന്നീട് തിരുവല്ല പുഷ്പഗിരി മെഡിക്കൽ കോളജിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചു. പരിശോധനയിൽ തലയിലെ തെരമ്പ് പൊട്ടിയതായും ഒരു വശം മുഴുവനായി തളർന്നു പോയതായും ഡോക്ടർമാർ അറിയിച്ചു. ചില ആഴ്ചകളിലെ പ്രാഥമിക ശുശ്രൂഷകൾക്ക് ശേഷം എറണാകുളം അമൃതാ ഹോസ്പിറ്റലിൽ വിദഗ്ദ്ധ ചികിത്സക്കായി പ്രവേശിപ്പിച്ചു. സാമ്പത്തികമായി നല്ലൊരു തുക ചില വായത്തിനാൽ വീണ്ടും ഇദ്ദേഹം ഇപ്പോൾ വാടകക്ക് താമസിക്കുന്ന ഭവനത്തിനടുത്ത് മല്ലൂശ്ശേരി മേതി മാതാ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആയിരിക്കുന്നു. എഴുന്നേറ്റ് ഇരിക്കുവാൻ പോലും കഴിയാത്തതിനാൽ സ്വന്തമായി ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിയാത്ത സ്ഥിതിയാണ് ഈ ദൈവദാസന്റേത്. സ്വന്തമായി ഭവനമില്ല. പാഴ്സനേജുകളിലും വാടക വീടുകളിലുമായിരുന്നു ശുശ്രൂഷാ കാലയളവിൽ താമസിച്ചിരുന്നത്. പ്രായാധിക്യം മൂലം കഴിഞ്ഞ രണ്ട് വർഷമായി തനിക്ക് സഭാ ശുശ്രൂഷയില്ല. ഏക മകൻ പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് കെ ജോയി ഐ.പി.സി തണ്ണീരോട് സഭാശുശ്രൂഷകനാണ്.
ഭാര്യ: മറിയമ്മ ജോയി. മറ്റു മക്കൾ: ലിസി, ലാലി, ജെസി
ഈ കർത്യദാസന്റെ രോഗശയ്യയിൽ ദൈവമക്കളുടെ സഹായം അനുഗ്രഹമായിരിക്കും. തന്നെ പ്രാർത്ഥനയിൽ ഓർക്കുകയും സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുവാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു.
പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് കെ ജോയി
കമ്പളാശ്ശേരി ഹൗസ്, മല്ലൂശ്ശേരി പി.ഒ.,
പത്തനംതിട്ട - 689 646
George K Joy., SBT 67040453966
Branch: Mallassery. Code: SBTR 0000329
Ph: 9847677136

FAIRLAND CHILDREN'S HOME

P.B.No.55, Mavelikara-1
(ഗവൺമെന്റ് അംഗീകൃത സ്ഥാപനം)
ഫോൺ: **0479-2302907, 9447293000**

അനാഥരും നിരീയാനരും നിങ്ങളുടെ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് കുടുംബാംതരീക്ഷത്തിൽ പാർക്കുവാനും പഠിക്കുവാനും ആവശ്യമായ എല്ലാ സാഹചര്യങ്ങളും ലഭിക്കുന്ന സ്ഥാപനത്തിലേക്ക് അർഹരായ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് പ്രവേശനം നൽകുന്നു. 6 വയസു മുതൽ 14 വയസ് വരെയുള്ള ആൺകുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക്. മെയ് 1 ന് മുൻപ് താല്പര്യമുള്ള മാതാപിതാക്കൾ നേരിട്ടോ ഫോൺ മുഖാന്തരമോ ബന്ധപ്പെടുക.

ആവശ്യമാണ്

ഈ സ്ഥാപനത്തിലേക്ക് കുഞ്ഞുങ്ങളെ നോക്കുന്നതിന് male warden-നെ ആവശ്യമാണ്. ആകർഷകമായ ശമ്പളം. താല്പര്യമുള്ളവർ ബന്ധപ്പെടുക.

വസ്തു വിലപനക്ക്

ചാത്തന്നൂർ ശീമാട്ടിക്ക് സമീപം 40 സെന്റ് സ്ഥലവും വീടും വിലപനക്ക്. താല്പര്യമുള്ളവർ താഴെപ്പറയുന്ന നമ്പരൂമായി ബന്ധപ്പെടുക:
9745869577

വിലപനക്ക്

കോഴഞ്ചേരി പത്തനംതിട്ട റൂട്ടിൽ തെക്കേമല ജംഗ്ഷനിൽ തിയേറ്ററിനായി പണി കഴിപ്പിച്ച പുതിയ കെട്ടിടവും 50 സെന്റ് സ്ഥലവും വിലപനക്ക്. ആരായനാലത്തിന് അനുയോജ്യം. പാർക്കിംഗ് ഏരിയ ഉണ്ട്. താല്പര്യമുള്ളവർ ബന്ധപ്പെടുക.
9947055848

ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന

2013 ഏപ്രിൽ 22 മുതൽ മെയ് 12 വരെ (21 ദിവസം)
സമയം : 10am-1pm, 6.00-8.30pm

സ്ഥലം: **റീവൈവൽ ടാബർനാക്കിൾ പ്രാർത്ഥനാലയം**
കണ്ണായത്ത് 3rd ക്രോസ് റോഡ് (KRRWA-46) മാമംഗലം, കൊച്ചി-25 (മാമംഗലം ബസ് സ്റ്റോപ്പിനും മോസേസ് ബ്രസ്റ്റിനും ഇടക്ക്)

ശുശ്രൂഷകന്മാർ: അഭിഷിക്തരായ ദൈവദാസന്മാർ ശുശ്രൂഷിക്കുന്നു. ഈ അമൂല്യ അവസരം പാഴാക്കാതെ നിങ്ങളുടെ സൗഖ്യത്തിനും, സമാധാനത്തിനും വിടുതലിനുമായി ഉപയോഗിക്കുക. ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഏതു വൃക്കിക്കും സംബന്ധിക്കാം.
വിശദവിവരങ്ങൾക്ക്: പാസ്റ്റർ ജോൺ ജോസഫ്
Ph:9387549185, 9847649185; revivaltabernaclechurch.com

ടി.വി പ്രദർശകർക്കും, ആത്മീയ വചനപ്രഘോഷകർക്കും, ആൽബം ശീൽപ്പികൾക്കും സ്വാഗതം....

നിങ്ങളുടെ T.V, DVD പരിപാടികൾ മികവുറ്റ രീതിയിൽ, കുറഞ്ഞ ചിലവിൽ ചിത്രീകരിക്കുവാൻ അത്യാധുനിക സൗകര്യങ്ങളോടെ ഒരു **VIDEO STUDIO FLOOR**

- ഇൻഡോർ A/C VIDEO FLOOR
- മികച്ച സാങ്കേതിക വിദഗ്ധർ
- നൂതന AUDIO, VIDEO INTERNET സംവിധാനങ്ങൾ
- www.paattupetty.com

പാട്ടുപെട്ടി
ചെങ്ങന്നൂർ
Ph: 09961885450
09847345450



ദൃഢിചിലുള്ളതല്ല; ഉച്ചരത്തിലുള്ളതുമെന്ന ചിന്തിപ്പിൻ (കൊലോ. 3:2)

ഡിവൈൻ വർഷിപ്പ് സെന്റർ തിരുവല്ല

സ്വർഗ്ഗീയം

3 ദിവസത്തെ ബൈബിൾ ധ്യാനയോഗങ്ങൾ
2013 ഏപ്രിൽ 23 ചൊവ്വ - 25 വ്യാഴം വരെ
രാവിലെ 10 - 1, വൈകിട്ട് 6 - 9
ബിലീവേഴ്സ് യൂത്ത് സെന്റർ, തിരുവല്ല
പാസ്റ്റർ ബാബു ചെറിയാൻ പിറവം
ദൈവരാജ്യത്തിലെ നിഗൂഢ നിക്ഷേപങ്ങൾ പരിശുദ്ധാത്മാവ് വെളിപ്പെടുത്തുന്നു.
കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് **9447354848**

JOSCO NURSING INSTITUTIONS UNDER JOSCO MULTI SPECIALITY HOSPITAL

Edappon, Josco Jn., Pandalam
Tel: 0479 - 2374982 / 2374870
AN ISO: 9001: 2008 Certified Institution

കേരളത്തിലെ ഏക വനിതാ നേഴ്സിംഗ് കോളേജ്

(Recognised by KNC, INC and KUHS)

അഡ്മിഷൻ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു

- ◆ DIPLOMA IN GENERAL NURSING (GNM)
- ◆ B. Sc NURSING
- ◆ P. B. B. Sc NURSING
- ◆ M. Sc NURSING IN ALL SPECIALITIES

ELIGIBILITY

GNM : + 2 pass in any group.
B. Sc (Ng.) : Pass in + 2 Science.
P. B. B. Sc (Ng.) : Pass GNM with KNC Reg.
M. Sc (Ng.) : Pass B.Sc Ng with KNC Reg. and one year exp.

- Donation ആവശ്യം ഇല്ല
- വിശ്വാസികൾക്ക് മുൻഗണന
- റിസൽട്ട് കാത്തിരിക്കുന്നവർക്കും അപേക്ഷിക്കാം
- അഡ്മിഷൻ പെൺകുട്ടികൾക്ക് മാത്രം
- പഠനത്തോടൊപ്പം ഇവിടെ പരിശീലനം
- പഠനം, പരിശീലനം, താമസം എല്ലാം ഒരേ കോമ്പൗണ്ടിൽ.

For application form and prospectus
Contact: Director / Principal

യാത്രയാടി



ഐ. ജെസമ്മ
തിരുവനന്തപുരം: വിഴവൂർ എ.ജി സഭാംഗവും, പരേതനായ എം.പൗലോസിന്റെ ഭാര്യയുമായ ഐ.ജെസമ്മ (80 റിട്ടീർച്ചർ) മാർച്ച് 1ന് നിര്യാതയായി.



ലിത്താനത്തുള്ള വസതിയിൽ നിര്യാതയായി. കോട്ടയം കടവൂർ താഴ്വരക്കാട് കോട്ടയം കടവൂർ താഴ്വരക്കാട് കോട്ടയം കടവൂർ താഴ്വരക്കാട് കോട്ടയം കടവൂർ താഴ്വരക്കാട്



പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് മോനച്ചന്റെ മാതാവ്
ഏവൂർ: കായംകുളം ഏവൂർ കാട്ടിൽ പുത്തൻവീട്ടിൽ പാസ്റ്റർ ഇജോർജ്ജിന്റെ ഭാര്യയും ന്യൂയോർക്ക് എൽമണ്ട് ശാലോം പെന്തെക്കോസ്തൽ ട്രാൻസ്ലാൻഡിംഗ് ചർച്ചിന്റെ അമ്മമാരിൽ ഒരാളാണ്.

സീനിയർ ശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ മോനീസ് ജോർജ്ജിന്റെ മാതാവുമായ പെണ്ണമ്മ ജോർജ്ജ് (81) നിര്യാതയായി. കായംകുളം മുള്ളവന കുടുംബാംഗമാണ്. സംസ്കാരം ഏപ്രിൽ 9-ന് ഏവൂർ ഐ.പി.സി.സെമിനാരിയിൽ നടത്തി. മറ്റു മക്കൾ: കുഞ്ഞുമോൻ, ജോഷ്യാ, പൊന്നമ്മ, പാസ്റ്റർ കെ.കെ. ജോർജ്ജ്, ഏലിയമ്മ, ജോസ്, അനിയൻ, മോളിക്കുട്ടി.



റ്റി. എം. മത്തായി
പാസ്റ്റർ: റ്റി. എം.മത്തായി (90) ചെന്നൈയിൽ നെല്ലിമല മാർച്ച് 4-ന് ഹൃദയാഘാതം മൂലം നിര്യാതനായി. കേരളത്തിലെ ആദ്യകാല പെന്തക്കോസ്ത് കൂടുംബാംഗവും കൂമ്പനാട് ഐ.പി.സി. എലീം സഭാംഗവുമായിരുന്ന പരേതൻ ദീർഘവർഷങ്ങളായി ഹൃദയാഘാതം മൂലം മരണമടഞ്ഞു. താമസിച്ചിരുന്ന തിരുവനന്തപുരം ഹൃദയാഘാതം മൂലം മരണമടഞ്ഞു. പാസ്റ്റർ ഐ.പി.സി.പെന്തക്കോസ്ത് സഭാംഗമാണ്. 13-ന് സംസ്കാരം നടന്നു. ഭാര്യ: അനമ്മ, മക്കൾ: ജോയിമോൻ, കുഞ്ഞുമോൻ, ജയിംസ്, റോയി, റെഞ്ചി, എബി, ഷേർലി.



വൈക്ക് അപകടത്തിൽ നിര്യാതനായി
നെടുമ്പ്രം: പവർ വിഷനിലെ ജീവനക്കാരനും ഐ.പി.സി ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ കെ.സി ജോണിന്റെ മുൻ കാർ ഡ്രൈവറുമായിരുന്ന തുരുത്തേൽപറമ്പിൽ എബനേസറിൽ റ്റി. എസ് സോമൻ (53) ബൈക്കപകടത്തിൽ മരണമടഞ്ഞു. പുറമറ്റത്തു വെച്ച് താൻ സഞ്ചരിച്ച വൈക്ക് ടിപ്പറുമായി കൂട്ടിയിടിച്ച് സംഭവസ്ഥലത്തു തന്നെ മരണം സംഭവിക്കുകയായിരുന്നു. ജോലി കഴിഞ്ഞ് വീട്ടിലേക്ക് വരുന്നവഴിക്കാണ് അപകടം സംഭവിച്ചത്. രണ്ടു കിലോമീറ്റർ അകലെ മകൻ പിതാവിനെ കാത്തുനിൽക്കുകയായിരുന്നു. സംസ്കാരം ഏപ്രിൽ 11ന് പാസ്റ്റർ കെ.സി ജോണിന്റെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ നെടുമ്പ്രം ഐ.പി.സി സെമിനാരിയിൽ നടന്നു. ഭാര്യ: ഷൈല, മക്കൾ: സോണി, സീന.

അപ്പോസ്തലിക് ബൈബിൾ കോളജ്
മണർകാട് പി.ഒ, കോട്ടയം- 686 019
ഫോൺ: 0481-2371714 (Member of IATA)

- മധ്യകേരളത്തിൽ 60-ൽപരം വർഷങ്ങളായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന ഉത്തമ വേദപഠനശാല.
• 18നും 35നും ഇടയിൽ പ്രായവും ദൈവവിളിയും ഉള്ളവർക്ക് പ്രവേശനം നൽകുന്നു.
• പ്രഗത്ഭരും പരിചയസമ്പന്നരുമായ അദ്ധ്യാപകർ നയിക്കുന്ന ക്ലാസ്സുകൾ.
• വിശാലമായ ക്യാമ്പസും ആത്മീയ അന്തരീക്ഷവും.
• പഠനത്തോടൊപ്പം ശുശ്രൂഷയിൽ പ്രായോഗിക പരിശീലനവും നൽകുന്നു.
• താമസം, ഭക്ഷണം സൗജന്യം

2013-ലെ കോഴ്സുകൾ: C.Th. & D.Th.
യോഗ്യത: S.S.L.C Passed

2013-ലെ ക്ലാസ്സുകൾ ജൂൺ ആദ്യവാരം ആരംഭിക്കുന്നു. അപേക്ഷ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി 2013 മെയ് 20. അപേക്ഷാ ഫോറത്തിനും വിശദവിവരങ്ങൾക്കും ബന്ധപ്പെടുക.
ഫോൺ: 9847036408

N.B: സത്യ വചനങ്ങൾ എന്ന സൗജന്യ വേദപഠനം തപാൽ മാർഗ്ഗേണ ലഭ്യമാണ്.

TRUE LIGHT FOR ASIA BIBLICAL SEMINARY

(ട്രൂ ലൈറ്റ് ഫോർ ഏഷ്യാ ബിബിിക്കൽ സെമിനാരി)
VENGOOR (P.O), AYOOR (Via), KOLLAM (Dist), KERALA-691533

നിങ്ങൾക്ക് സുവിശേഷവേലയെക്കുറിച്ച് ദർശനവും വിളിച്ചും ഉണ്ടോ?
ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ഭവലക്ക് ഒരുക്കാം.



- കോഴ്സുകൾ
C.Th. 1 yr SSL.C
D.Th. 2 yrs SSLC
B.Th 3 yrs + 2/PDC
M.A. 2 Yrs Degree
M.M 2Yrs Degree
M.Div. 2yrs Degree
M.Div(External) 2yrs
സവിശേഷതകൾ
1. ഇംഗ്ലീഷ്, മലയാളം, തമിഴ്, ഹിന്ദി മീഡിയം
2. വിശാലമായ ക്യാമ്പസ്
3. വിശാലമായ ലൈബ്രറി
4. താമസവും ഭക്ഷണവും സൗജന്യം
5. ബിരുദധാരികൾക്ക് സഭാ സ്ഥാപനത്തിന് സഹായം
6. അർഹരായവർക്ക് സ്കോളർഷിപ്പ്
7. വിദേശ അധ്യാപകരാലുള്ള പരിശീലനം
8. മാസംതോറും പവ്വർ സെമിനാർ

ACCREDITATION & AFFILIATION
1. TLFA International 2. IATA (Member)
3. In process of ATA accreditation
ക്ലാസ്സുകൾ മെയ് 27 ന് ആരംഭിക്കുന്നു

അപേക്ഷാ ഫോറത്തിനും വിശദവിവരങ്ങൾക്കും താഴെക്കാണുന്ന വിലാസത്തിൽ ബന്ധപ്പെടുക:
TRUE LIGHT FOR ASIA BIBLICAL SEMINARY
VENGOOR (P.O), AYOOR (Via), KOLLAM (Dist), KERALA-691533
Email: truelightforasia@yahoo.com Ph: 9496364114, 0474-2492353

ഇത്രത്തോളം കൊണ്ടുവന്ന ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം.
നിങ്ങൾക്ക് പുതിയ പോളിസി എടുക്കുന്നതിനും,
നിങ്ങളുടെ പണം സുരക്ഷിതമായി
നികേഷപിക്കുന്നതിനും ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാം.



C.G. സാംകുട്ടി & സാരമ്മ സാംകുട്ടി
Chief Life Insurance Advisors.
Corporate Club Member, Chairman's Club Member

തൊഴിലവസരം
ഇന്ത്യയിലെ എല്ലാ സ്ഥലങ്ങളിൽ നിന്നും LIC ഇൻഷുറൻസ് അഡ്വൈസർമാരെ ആവശ്യമുണ്ട്. കുറഞ്ഞ യോഗ്യത SSLC പാസ്സ്. മാന്യമായ സ്ഥിര വരുമാനം സമ്പാദിക്കാം. ഉടൻ തങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ഇന്ത്യയിലെ എല്ലാ LIC ബ്രാഞ്ചുകളിലെയും പ്രീമിയം പോളിസികൾ ഞങ്ങളുടെ ഓഫീസിൽ കൂടി അടക്കുവാൻ അവസരം.

OFFICE: LIC of India, Jeevan Jyothi Policy Service Centre, Unity Tower Opp. Pvt. Bus Stand, Pulamon, Kottarakkara Ph: 9447192916, 9446185886, 04734-212916 sarammasankutty@yahoo.com

ഗിൽഗാൽ ജെംഭവൻ, എന്നാൽ പി.ഒ., പത്തനംതിട്ട (Dist).

തിരുത്ത്
മീനടം: പ്രവാചകി സാരാമ്മയുടെ മരണവിവരം പ്രസിദ്ധീകരിച്ച വാർത്തയിൽ മകൻ പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് കെ ഏബ്രഹാമിന്റെ പേര് തെറ്റായാണ് ചേർത്തിരുന്നത്. ഐ.പി.സി മുത്തൂർ ശാലോം സഭാ ശുശ്രൂഷകനാണ് ഇദ്ദേഹം.

SOUTHERN ASIA LEADERSHIP INSTITUTE
PENIEL CAMPUS, COIMBATORE.

Invites applications from Christian young men who have born again experience and calling for God's ministry for the FULL TIME Theological Education.

Table with 4 columns: Courses offered, Duration, Minimum Qualification, Medium of Instruction. Rows include Diploma in Theology, Bachelor of Theology, and Mission Focused Training.

- Salient features:
1. Well qualified faculty with academic and ministry experience.
2. A spacious Eco-friendly campus of 10 Acres apt for study environment.
3. Adequate library books for learning.
4. Ministry opportunities for the deserving candidates.
5. Opportunities to grow in various areas of Christian ministry.

COURSE COMMENCES ON May 2013
If you are interested please contact immediately to the following address.

The Director,
SOUTHERN ASIA LEADERSHIP INSTITUTE, (PENIEL CAMPUS)
Veerappanoor, Pichanoor (P.O), Coimbatore - 105, Tamilnadu.
E-mail: salipenielcampus@gmail.com. Mob; +918098533224
Tel.0422 2656278, 0422 2656279.

കർണാടക ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് പ്രഥമ റീജിയൻ കൺവൻഷൻ



റവ.എം.കുഞ്ഞപ്പി

ബാംഗ്ലൂർ: പാസ്റ്റർ എം. കുഞ്ഞപ്പിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ലുളു കർണാടക റീജിയൻ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡിന്റെ പ്രഥമ ജനറൽ കൺവൻഷൻ ഏപ്രിൽ 25-28 വരെ ബാംഗ്ലൂർ കാമ്പസ് ക്രൂസേഡ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടക്കും. 25ന് മുന്നുമണിക്ക് പാസ്റ്റേഴ്സ് കോൺഫ്രൻസോടെയാണ് കൺവൻഷൻ ആരംഭിക്കുന്നത്.

അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ റവ.എം.കുഞ്ഞപ്പി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിക്കും. ഞായറാഴ്ച സംയുക്ത ആരാധനയും തുടർന്ന് കുക്ക് സെന്റിനറി സെലിബ്രേഷൻ സമ്മേളനവും നടക്കും.

ഓസ്ട്രേലിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ ഫെലോഷിപ്പ് കൺവൻഷൻ

സിഡ്നി: ഓസ്ട്രേലിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ ഫെലോഷിപ്പിന്റെ ചുമതലയിൽ 2013-ൽ നടക്കുന്ന കൺവൻഷൻ മെയ് 3-5 വരെ സെന്റ് ജയിംസ് യൂണിറ്റിൽ ചർച്ച്, ഗ്ലൻഫീൽ വച്ച് നടക്കും. പാസ്റ്റർ ബി മോനച്ചൻ ഈ കൺവൻഷന്റെ മുഖ്യപ്രസംഗകനായിരിക്കും. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പാസ്റ്റർ ഷാജി 2960586, വിതൻ ഫിലിപ്പ് 470158099, ഇവാ റോയ് മാത്യു 0432973610

അങ്കമാലിയിൽ സമാധാന മഹോത്സവം

അങ്കമാലി: ബില്ലിഗ്രഹം ഇവാഞ്ചലിസ്റ്റിക് അസോസിയേഷന്റെയും അങ്കമാലിയിലെ ക്രൈസ്തവ സഭകളുടെയും സംയുക്ത ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മെയ് 10-12 വരെ സമാധാന മഹോത്സവം എന്ന പേരിൽ സുവിശേഷ യോഗങ്ങൾ നടക്കും. റവ.റോബർട്ട് കൺവെർട്ട് ഷില്ലോംഗ് പ്രസംഗിക്കും. ഡോ.സി.കെ.ഈപ്പൻ ചെയർമാനായും, പി.പി.ജോർജ്ജ് വൈസ് ചെയർമാനായും, പോൾ ഡാനിയേൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറിയായും വിപുലമായ കമ്മിറ്റി പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

ക്ഷൻ കമ്മീഷണറായും പാസ്റ്റർ കെ.എ.ഉമ്മൻ പ്രിസൈഡിംഗ് ഓഫീസറായും പ്രവർത്തിച്ചു. പുതിയ സ്റ്റേറ്റ് ബോർഡിന്റെ കാലാവധി ഏപ്രിൽ ഒന്നു മുതൽ 2015 മാർച്ച് 31 വരെയാണ്.

പാസ്റ്റർ ജോയ് ആലുംമുട്ടിലിന് ഓർഡിനേഷൻ



പാസ്റ്റർമാരായ കെ.സി ജോണും കെ.സി ചെറിയാനും ചേർന്ന് ഓഡിനേഷൻ നടത്തുന്നു.

കോട്ടയം: ഐ.പി.സി.ഫിലദെൽഫ്യം സഭയുടെ അംഗവും ന്യൂ യോർക്കിലെ ഇന്ത്യൻ പെന്തെക്കോസ്തൽ അസംബ്ലി അംഗവുമായ ആലുംമുട്ടിൽ കുര്യൻ ടിമാത്യു എന്ന ജോയി ആലുംമുട്ടിലിന് ഓർഡിനേഷൻ ലഭിച്ചു. ഏപ്രിൽ 5-ന് കണ്ടിക്കുഴി ഫിലദെൽഫ്യം ഹാളിൽ നടന്ന ശുശ്രൂഷകൾക്ക് റവ.കെ.സി.ജോൺ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.

പാസ്റ്റർ കോശി കെമാത്യുവിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന സമ്മേളനത്തിൽ കോട്ടയം നോർത്ത് സെന്റർ ശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ കെ.സി.ചെറിയാൻ മുഖ്യസന്ദേശം നൽകി. പാസ്റ്റർമാരായ കെ.ഇ.തോമസ്, ഇ.എ.മോസസ്, എ.ടി.ജോർജ്ജ് എ

ന്നിവർ ശുശ്രൂഷയിൽ സഹായിച്ചു. ജോയ് താനവേലിൽ, തോമസ് വടക്കേക്കുറ്റ്, റവ.ഉമ്മൻ ഏബ്രഹാം, പാസ്റ്റർ രാജൻ മാത്യു എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു.

ദീർഘവർഷങ്ങളായി ന്യൂ യോർക്കിൽ താമസിക്കുന്ന ജോയ് ആലുംമുട്ടിൽ മലബാർ കേന്ദ്രീകരിച്ചു നടക്കുന്ന മലബാർ ഗോസ്പൽ ട്രാക്റ്റ് സൊസൈറ്റിയുടെയും ഫുൾ ഗോസ്പൽ പെന്തക്കോസ്തൽ ചർച്ച് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെയും ജനറൽ സെക്രട്ടറിയായാണ്. ബാല്യം മുതൽ സുവിശേഷപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ അത്യുത്സാഹിയായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. ഭാര്യ: ആലീസ് മാത്യു, മക്കൾ: ജോയൽ മാത്യു, ജോയാൻ മാത്യു.

ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സ്റ്റേറ്റ് ബോർഡ്: എം.എം.ജോർജ്ജും, മറ്റന്തുകാലയും നേതൃത്വത്തിൽ



മുളക്കുഴ: ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇൻ ഇന്ത്യ കേരള സ്റ്റേറ്റ് ബോർഡ് നിലവിൽ വന്നു. മാർച്ച് 23-ന് സഭാ ആസ്ഥാനമായ മുളക്കുഴയിൽ നടന്ന സ്റ്റേറ്റ് ബോർഡ് ഇലക്ഷനിലാണ് 15 അംഗ കമ്മിറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്. ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡിന്റെ കേരളത്തിലെ എല്ലാ ഡിസ്ട്രിക്ടുകളിലെയും രണ്ടുപേർ വീതമടങ്ങുന്ന സഹോദരന്മാരുടെ സമിതിയാണ് 15 പേരടങ്ങുന്ന എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളെ തിരഞ്ഞെടുത്തത്. എം.എം.ജോർജ്ജ്, (കോന്നി) വൈസ് പ്രസി

ഡന്റ്, ജോസഫ് മറ്റന്തുകാല (ചെങ്ങന്നൂർ) സെക്രട്ടറി, സജി സാം (ഇടമൺ) ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, മോൻസി കുളങ്ങര (തിരുവല്ല) ട്രഷററായും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. സാംസൺ ചെങ്ങന്നൂർ, അജി കുളങ്ങര, അലക്സാണ്ടർ വർഗീസ്, ജോർജ്ജ് സാമുവേൽ, പി.എം.യേശുദാസ്, വിതൻ ബേബി, എം.പാപ്പച്ചൻ, ജോൺ മാത്യു, റോയി ജി, മാത്യു പി.സി., ബേബി കുട്ടി വർഗീസ് എന്നിവരാണ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ. പാസ്റ്റർ പി.ജെ.ജയിംസ് ഇല

ബാംഗ്ലൂർ ബഥേൽ അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് സഭയുടെ

24-ഓമത് വാർഷിക ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന

2013 ഏപ്രിൽ 21 മുതൽ മെയ് 11 വരെ

21 ദിവസം

ബഥേലിലെ ശുശ്രൂഷകന്മാർക്ക് പുറമേ കർത്യദാസന്മാരായ പാസ്റ്റർ റെയ്സൺ തോമസ്, പാസ്റ്റർ വൈജു കാട്ടാക്കട, പാസ്റ്റർ തോമസ് ജോർജ്ജ് പാസ്റ്റർ റിനു ജോർജ്ജ്, പാസ്റ്റർ ഡൻസിംഗ് ഡാൻ, പാസ്റ്റർ റിജോ തോമസ്, പാസ്റ്റർ അനി ജോർജ്ജ്, ബ്രദർ സാമുവേൽ വിതൻ, പാസ്റ്റർ എൻ പിറ്റർ, എം.എ.വർഗീസ് എന്നിവരും ശുശ്രൂഷിക്കുന്നു.

മെയ് 1-ന് ശാപമുക്തി ശുശ്രൂഷ CURSE BREAKING ഏവർക്കും പ്യാഗരം

Bethel A.G.Church, No.67 Ring Road Hebbal (Near Fly Over Bridge) Bangalore 24. +9741737398, 080 23626563 www.BethelAGIndia.org

ക്രൈസ്തവ മഹാസംഗമം

PRAY FOR INDIA

More than 1000 churches joining together

4 hrs non stop Worship and prayers

Anil Kant, Sreya Kant Paul Samachan Samuel Wilson, Lordson

AN INTERDENOMINATIONAL GATHERING
27TH APRIL 2013 PUNALUR MUNICIPAL GROUND
പുനലൂർ മുനിസിപ്പൽ മൈതാനം • 4.00 PM TO 8 PM

George : 9847749028 • Sabu : 9497781248
Raja Thomas : 9947270152

MEDIA PARTNER HARVEST